



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Учредитель одной из строительных компаний подозревается в сокрытии налогов



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из строительных компаний. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия в период с января по декабрь 2017 года подозреваемый, являясь одним из учредителей и фактическим руководителем общества с ограниченной ответственностью, из корыстной заинтересованности, обусловленной желанием присвоения всех доходов предприятия, представлял в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения о финансово-хозяйственной деятельности, тем самым уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 66 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В целях обеспечения возмещения ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации, следователем направлено в суд ходатайство о наложении ареста на имущество подозреваемого, в том числе 3 автомобиля общей стоимостью более 10 миллионов рублей.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, принимаются меры, направленные на обеспечение возмещения ущерба в полном объеме, расследование продолжается.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1587842>